

ROMÂNIA
ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
Bd. Octavian Goga, nr. 2, tronson I, sector 3, București
Bucuresti
SECȚIA DE CONTENCIOS ADMINISTRATIV ȘI FISCAL
Camera Sala 1 - Etaj 8

Destinatar:
ALHAJ FARAJ RADWAN
sector 3, București, str. Lunca
Marcusului, nr. 58B, bl. C3, et. 2, ap.
12

DOSARUL NR. 7725/2/2017
Materia: Contencios administrativ și fiscal
Stadiul procesual al dosarului: Recurs
Obiectul dosarului: litigiu privind regimul străinilor

C I T A Ț I E

emisă la 21 Mai 2019

Stimată doamnă/Stimate domn,

Sunteți chemat în această instanță, camera Sala 1 - Etaj 8, Complet completul nr.1-ncpc, în data de 18 Iunie 2019, ora 9:00 în calitate de **recurent - reclamant**, în proces cu **INSPECTORATUL GENERAL AL POLITIEI DE FRONTIERA** în calitate de intimat - pârât, și alții.

În cazul în care nu vă puteți înfățișa la proces, aveți posibilitatea de a solicita, prin cerere scrisă, judecarea cauzei în lipsă.

Prin înmânarea citației, sub semnătură de primire, personal ori prin reprezentant legal sau convențional ori prin funcționarul sau persoana însărcinată cu primirea corespondenței pentru un termen de judecată, cel citat este prezumat că are în cunoștință și termenele de judecată ulterioare aceluia pentru care citația i-a fost înmănată.

L.S. PRESEDINTE
(ștampilă)

MAGISTRAT ASISTENT,



B.B. 21.05.2019 14:42.26, nr. citatie: 1 din 1

Înalta Curte de Casație și Justiție
Secția de contencios ad-tiv și fiscal
Președinte
Judecător: CORINA-ALINA CORBU



92

28 ncp

ROMÂNIA
ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
SECȚIA DE CONTENCIOS ADMINISTRATIV ȘI FISCAL

Încheiere

Dosar nr. 7725/2/2017

Ședința de la 7 mai 2019

Președinte:	Andreea Marchidan	- judecător
	Rodica Voicu	- judecător
	Luiza Maria Păun	- judecător
	Georgiana Vlad	- magistrat-asistent

Ministerul Public – Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a fost reprezentat de procuror Chiriaz Sorin.

S-a luat în examinare recursul declarat de recurentul-reclamant Alhaj Faraj Radwan împotriva Sentinței civile nr. 2449 din 25 mai 2018 pronunțate de Curtea de Apel București – Secția a VIII-a Contencios Administrativ și Fiscal.

La apelul nominal, făcut în ședință publică, se prezintă intimații-pârâți Inspectoratul General pentru Imigrări și Inspectoratul General pentru Imigrări – Serviciul Imigrări al Județului Cluj, prin consilier juridic Voicu Silviu, cu delegație la dosar, lipsă fiind recurentul-reclamant Alhaj Faraj Radwan și intimatul-pârât Inspectoratul General al Poliției de Frontieră.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

Se prezintă referatul cauzei, magistratul – asistent învederând că procedura de citare cu recurentul-reclamant a fost îndeplinită prin publicitate, potrivit art. 167 Cod procedură civilă, respectiv la ușa și portalul instanței. De asemenea, recurentul-reclamant a confirmat primirea citației prin e-mail și a restituit formularul care face dovada în acest sens.

Se mai precizează că, la dosarul cauzei, a fost atașat un referat al magistratului-asistent în care se arată că, din convorbirea cu Domnul Decan al Baroului București, adresa emisă de instanță, împreună cu copia Încheierii de ședință din data de 29 ianuarie 2019, a fost redirecționată către Uniunea Națională a Barourilor din Romania spre soluționare.

Reprezentantul Ministerului Public, având în vedere faptul că s-a dispus numirea un curator special pentru asigurarea dreptului la apărare, solicită amânarea cauzei până la soluționarea solicitării transmise către UNBR.

Intimații-pârâți Inspectoratul General pentru Imigrări și Inspectoratul General pentru Imigrări – Serviciul Imigrări al Județului Cluj, prin consilier juridic, arată că sunt de acord cu amânarea cauzei.

ÎNALTA CURTE

Deliberând, având în vedere că nu a fost desemnat un curator special dintre avocații Baroului București, urmează a amâna cauza pentru a i se asigura recurentului-reclamant exercițiul efectiv al dreptului la un proces echitabil și garantarea accesului egal la actul de justiție.

Urmează a se efectua demersuri în vederea identificării stadiului soluționării procedurii de desemnare a unui curator special și se va aduce la cunoștință UNBR să îi pună în vedere avocatului desemnat să consulte, în timp util, dosarul și actele secrete pentru următorul termen de judecată acordat.

DISPUNE :

Efectuarea demersurilor în vederea identificării stadiului soluționării procedurii de desemnare a unui curator special.

Solicită UNBR să îi pună în vedere avocatului desemnat să consulte, în timp util, dosarul și actele secrete pentru următorul termen de judecată acordat.

Amână judecarea cauzei și acordă termen la data de 18 iunie 2019, pentru când va fi citat recurentul-reclamant Alhaj Faraj Radwan, intimații-pârâți Inspectoratul General pentru Imigrări, Inspectoratul General pentru Imigrări – Serviciul Imigrări al Județului Cluj și Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, având termen în cunoștință.

Pronunțată în ședință publică, astăzi, 7 mai 2019.

Judecător
A. Marchidan

Judecător
R. Voicu

Judecător
L. M. Dăun

Magistrat-asistent
G. Măd

TERMEN: 18 iunie 2019, ora 09.00, Completul 1, Sala 1

Cit. - recurent-reclamant - Alhaj Faraj Radwan

TC. - intimați-pârâți - Inspectoratul General al Poliției de Frontieră
- Inspectoratul General pentru Imigrări
- Inspectoratul General pentru Imigrări –
Serviciul Imigrări al Județului Cluj